



文明芝罘 你我共建

让城市文明“风景线”更靓

我区多街道社区助力居住环境提升

本报讯(芝罘融媒体记者 王睿 通讯员 张淑花 曲扬 关宇 孙润秋 王泷 侯洁 摄影报道)为打造精致舒美城市、提升居民素质、创造优美环境,连日来,我区多街道社区积极组织开展社区环境整治、垃圾分类宣传等工作,用实际行动营造文明、卫生、整洁有序的居住环境,助力居住环境向好提升。



白春社区聚焦薄弱环节和实际问题,全方位开展集中整治和居民自行整治活动,打好重难点问题“清零战”。网格员联合楼长充分发挥“人熟、地熟、情况熟”优势,通过“电话沟通+走访入户”线上线下双管齐下方式,宣传楼道堆放杂物可能造成的安全隐患,积极引导居民自行清理,从源头破解杂物堆放难题,获得居民理解与支持。清理过程中,工作人员调度多方资源,共同协助居民清理,大大提高环境整治工作效率。下步,白春社区将继续加强日常巡查、巩固整治成果,并形成长效机制,多方合力共同营造干净整洁、精致舒美的居住环境。

长青社区开展卫生整治行动,多次

人居环境整治 共创美丽家园

对辖区内的陈年垃圾进行集中清理,赢得居民一致好评。截至目前,共清运杂物30余车,清理卫生死角40余处。在清理杂物过程中,网格员和网格助理员充分发挥不怕苦、不怕脏、不怕累精神,带动许多居民群众一起参与到卫生整治行动中来。大家纷纷表示,能为美化家园贡献出自己的一份力量,是很有意义的事情。经过一段时间的集中清理,社区环境卫生有很大程度的改观,为城市环境长效管理奠定基础。

民生社区持续开展人居环境整治活动。活动期间,社区网格员、助理员、物业人员忙碌于居民楼道、背街小巷、草丛、绿化带以及一些容易堆放垃圾的隐

蔽角落,大家分工明确,不放过任何卫生死角。对楼道内堆积的废旧家具、装修垃圾、杂物等统一进行搬离、清运;对绿化带内的杂草用手或者工具清除并统一投放至指定位置;对社区道路上的单车整齐统一的摆放到停放点。另外,垃圾桶旁有社区垃圾分类督导员引导居民正确投放垃圾。同时,社区在消防安全和食品安全两方面也加大巡查力度,确保双节期间社区居民的食、住、行安全。整治环境卫生的同时,为防止公共区域堆积杂物现象“返潮”,除了加强宣传引导还将不定期开展“回头看”行动,夯实整治成果,进一步巩固文明城区创建成果,共同维护社区环境。

倡导垃圾分类 绘就文明新风

楚泰社区新时代文明实践站开展“倡导垃圾分类,引领低碳生活”主题宣讲活动。社区工作人员向参与活动的居民分发生活垃圾分类指南等垃圾分类资料,通过PPT、视频等多种形式详细生动讲解垃圾分类、收集、运输、处置方式以及垃圾不分类对环境造成的危害、垃圾分类在日常生活中的意义和重要性等。通过互动问答帮助居民掌握垃圾分类知识,并结合趣味游戏、知识抢答、模拟垃圾分类等方式,让居民在轻松欢快的氛围中对垃圾分类和环境保护有了更直观的感受和更深刻的认识。

海防营社区开展“绿色低碳 节能先行”宣讲活动,传播节能降碳和绿色发展理念、倡导绿色低碳生活方式,提高群众的节能低碳意识、能源忧患意识,形成崇尚节约节能、绿色消费低碳环保的良好风尚,为如期实现“双碳”目标汇聚全民力量。保护环境,人人有责,通过开展此次宣讲活动,使更多的居民了解低碳、参与低碳行动,纷纷表示,要从小事做起,从自身做起,自觉保护生态环境,为幸福家园贡献自己的一份力量。

御龙山社区组织开展垃圾分类主题宣讲活动,辖区居民20余人参加。活动

中,宣讲员向居民讲解日常生活中垃圾如何正确分类、四色垃圾桶的收运过程及分类后如何处理等相关问题。知识虽小,学问不少,为便于居民将分类落到实处,宣讲员还为居民准备了垃圾分类“小神器”——分类图谱,上面有生活中常见的垃圾分类类别,便于指导居民在家中分类,同时积极带动身边人共同参与到垃圾分类活动中来,争当垃圾分类先行者、文明风尚践行者。下一步,御龙山社区将持续开展垃圾分类宣传活动,力争让辖区每位居民都能参与其中,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心。

巩固国家卫生城市成果
共同建设美好家园

